

# 元宵节,管城人这样“闹”

元宵节是春节之后的第一个重要节日,吃完元宵才算过完了年。每到元宵节这天,吃元宵、赏花灯、舞龙、舞狮子等几项重要的民间习俗悉数登场,历久弥新。来看看咱管城的元宵节是怎么“闹”的。 记者 柴琳琳

## 北下街街道 煮元宵送祝福 浓浓关爱暖人心

元宵佳节,北下街社区党总支开展“欢欢喜喜庆元宵、团团圆圆过小年”庆元宵煮汤圆送祝福活动,让社区居民过上快乐祥和的传统佳节,彰显传统文化魅力。

当天,社区工作人员早早地烧好热水,准备好干净的餐具,转眼间一锅热腾腾的汤圆煮好了。社区志愿者把煮好的元宵分发到居民、环卫工人的手中,活动现场一派喜气洋洋的节日氛围。

北下街社区党总支通过开展元宵活动营造了浓厚的节日氛围,以辖区



居民、群众喜闻乐见的方式宣传了传统美德和节日礼仪,增进了邻里感情,提升了社区凝聚力。

## 城东路街道 欢乐闹元宵 社区居民同乐情



为了让辖区党员群众感受到浓浓的节日气氛,城东路街道电院社区党委组织辖区党员群众举办“龙腾虎跃庆元宵,满怀激情向未来”喜庆元宵节活动。参

加此次活动的有党员志愿者及党员群众200余人。活动包括猜灯谜、套圈、钓鱼、投飞镖、蒙面击锣、射击、转盘、夹玻璃球等游戏项目,并设有特等奖,一、二、三等奖和纪念奖,奖品丰富多样。

活动现场,大家踊跃参加各项游戏。只见套圈项目前排起了长长的队伍,还有投飞镖、猜灯谜、夹玻璃球等游戏,居民们玩得不亦乐乎,每个人脸上都洋溢着节日的喜悦,一派祥和热闹的景象。此次元宵节活动,让党员群众感受到了浓浓的节日氛围,增进了党员群众和社区党委之间的感情,提升了社区党委的凝聚力。

## 南关街街道 元宵佳节 职工过得有滋有味

为进一步丰富街道职工业余生活,元宵节当天,南关街街道在南关小学开展“元宵节”趣味运动会活动。趣味运动会共设猜灯谜、跳绳、踢毽子、夹气球、拔河比赛、夹弹珠等6个项目,100余名干部职工既相互协作,密切配合,又你追我赶,互不相让。场上场外呐喊、助威,欢呼声、加油声此起彼伏,激起了选手的力量与激情,展现出了干部职工健康向上、充满活力的良好精神风貌。

趣味运动会突出群众性、趣味性,丰富了业余文化生活,增强了集体的凝聚力,达到了全民参与、全民健身、提高



身体素质的目的,促使全体干部职工在新的一年里以饱满的热情投入到工作中,推动各项工作再上新台阶。

## 东大街街道 学党史猜灯谜 欢乐闹元宵



东大街街道开展“党群同乐庆元宵 共治共享邻里情”活动。学党史、猜灯谜、品元宵、扎花灯、听豫剧、赏民俗,现场节日气氛浓郁,活动精彩纷呈。

猜灯谜环节,涵盖了党史、党建、政策等多方面的问题,寓教于乐,让群众在这种轻松的氛围中,学习党

史、党建和政策知识。只见老人、年轻人、孩子积极思考,参与热情高。还有一些家长带着孩子参加剪纸和扎花灯,相互展示自己的作品,增加彼此间的了解,拉近了邻里亲情。活动中,社区文艺团队也给大家带来了一场听觉盛宴,悦耳的豫剧表演赢得了观赏人员的称赞。元宵煮好了,社区工作人员把绵甜滑润的元宵送到居民的手中,大家品尝着元宵,脸上洋溢着幸福的笑容。

此次活动的开展,让社区居民群众体验了中国传统节日的习俗、增长了党史党建知识,还促进了邻里互动交流,拉近彼此距离,增强了参与者的幸福感、归属感,营造了浓浓节日氛围。

## 航海东路街道 难忘元宵节 浓浓社区情

为弘扬中华民族优秀传统文化,丰富节日期间辖区党员群众文化生活,深入挖掘元宵节的文化内涵,航海东路街道组织各社区开展元宵节主题系列活动,通过开展便民服务和民间才艺展示,引导党员群众了解传统,喜爱传统。

其中,映月区域党委联合汇美茶城党支部等单位开展的元宵佳节活动现场,舞狮队、猜灯谜相继上演。猜灯谜环节,小朋友窃窃私语,不停比画,沉思着,大家你一言、我一语地互相提示和讨论,现场洋溢着欢乐、祥和、喜庆的氛围。同时,各单位组织的志愿者陆续将煮好的元宵分发



给居民,一碗碗热腾腾的元宵承载着社区对辖区居民的关爱。还有志愿者在现场分发口罩,宣传出门要佩戴口罩好口罩,自觉做好疫情防控,做到一戴二勤三减少,保持一米线距离,降低疫情传播风险。

## 南曹街道 当元宵节遇上科学



为大力培育和践行社会主义核心价值观,南曹街道抓住元宵节的有利时机,开展“无邪·元宵节”宣教活动。活

动设置宣讲台和咨询台,并开设有奖知识竞答,吸引居民纷纷参与进来。对答对题的工作人员为他们发放宣传品作为奖励。同时,用小喇叭直播的形式教育居民和未成年人远离邪教,用科学知识、科学精神、科学方法来指导生活。

活动吸引过往群众近千人驻足观看,提高了辖区群众自我防范意识,取得了较好的宣传效果,营造了“讲科学反邪教”宣传舆论氛围。群众纷纷表示,要以此相信科学,不忘初心,严于律己,自觉养成崇尚科学、反对邪教、健康向上的生活习惯。

